

Τίμησαν τα νειάτα - βράβειυσαν τους άριστους

Πασηγυρική μετά κυριών συνεστίαση διοργάνωσε ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών για μέλη και φίλους σε κεντρικών ξενοδοχείων των Αθηνών.

Η εκδήλωση αυτή ήταν αφιερωμένη εις την 5η ετήσια απονομή του «Βραβείου Κυριακούλας και Νικολάου Ηγουμενάκη» σε αριστούχους του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων των ΑΕΙ Ελλάδος. Το βραβείον αποτελείτο από τιμητικόν δίπλωμα και συνοδευόταν από χρηματικόν ποσόν ύψους 1.000 ευρώ. Επίσης εδόθησαν και δύο έπαινοι.

Ομιλήτης της βραδιάς ήταν ο θεσμοθέτης του βραβείου, καθηγητής του τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων των ΑΕΙ Αθηνών, κύριος Νικόλαος Ηγουμενάκης, ο οποίος ομίλησε με θέμα: «Η κρίση της Ελληνικής Τουριστικής Βιομηχανίας». Ο ομιλήτης ανέφερε εις την τρέχουσαν κρίση που αντιμετωπίζει ο ελληνικός τουρισμός εξ αιτίας των ποικίλων εσωτερικών και κυρίως εξωτερικών συνθηκών, που επηρεάζουν άμεσα την τουριστική κίνηση και κατ' επέκταση την ελληνική οικονομία.

Τον ομιλήτη της βραδιάς καθώς και τους βραβευθέντας με το «Βραβείο Κυριακούλας και Νικολάου Ηγουμενάκη», παρουσίασε εν συντομία ο πρόεδρος του ομίλου Τάσος Παπαϊωάννου.

Εις την εκδήλωσιν αυτήν παρευρέθησαν μεταξύ άλλων:

Ο βουλευτής Αθηνών και τ. υπουργός κύριος Θεόδωρος Κασσίμης, ο καθηγητής Πανεπιστημίου και η κυρία Πέτρου Παπαγεωργίου, ο καθηγητής Πανεπιστημίου και η κυρία Αριστοφάνους Παπαλουκά, ο επίτιμος πρόξενος



Εξ αριστερών: Ο βιομήχανος Δημήτριος Τσιμπούκης, ο μηχανικός Λορέντζος Χαζάκης, ο επίτιμος πρόξενος της Φινλανδίας Τζώνης Κωνσταντινίδης, ο καθηγητής Νικόλαος Ηγουμενάκης, η Αθανασία Τσάλλου, ο βουλευτής Θεόδωρος Κασσίμης, ο πρόεδρος Τάσος Παπαϊωάννου, η Κωνσταντούλα Ηγουμενάκη, ο Παύλος Λοβανίτης, η Ισμήνη Φάτση και το ζεύγος Γεωργίου Αδόσσογλου

της Φινλανδίας κύριος Τζώνης Κωνσταντινίδης, ο καθηγητής Πανεπιστημίου και η κυρία Σταύρου Πλέσσα, ο εμπειρογνώμων της Βουλής σε θέματα Ευρωπαϊκής Ένωσης και η κυρία Χρίστου Φραγκονικολοπούλου, ο καθηγητής Πανεπιστημίου και η κυρία Νικολάου Σταυριανέα, ο καθηγητής Πανεπιστημίου και η κυρία Λεωνίδα Χυτήρη, ο βιομήχανος κύριος Ευάγγελος Κολοκοτρώνης, ο εκδότης κύριος Χαράλαμπος Πλέσσας, ο πρόεδρος του Ινστιτούτου Τεχνολογικής Εκπαίδευσης και η κυρία Βασιλείου Κοτσάκη, οι σύμβουλοι του Ινστιτούτου Τεχνολογικής Εκπαίδευσης κ.κ. Αντώνιος Αντωνίου, Θεόδωρος Παπαηλίας και Καλλιόπουλος, ο σύμβουλος Επικρατείας κύριος Σπυρίδων Καραλής, ο επιχειρηματίας και η κυρία Γεωργίου Αδόσσογλου, οι καθηγηταί των ΤΕΙ κ.κ. Γεώργιος Ηλιάπουλος, Χαράλαμπος Τσαπκλής, Περικλής Λύτρας, Κωνσταντίνος Κραββαρίτης, Στυλιανός

Βαρβαρέσος, Πέτρος Σταθόπουλος, Περικλής Καρανάσιος, Κωνσταντίνος Κάντζος, Ηλίας Νικολόπουλος μετά των κυριών τους, ο εκδότης κύριος Στάθης Νικητόπουλος, ο αντιπρόεδρος της διοικούσης επιτροπής της Ανωτάτης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης και η κυρία Φιλίππου Ζωΐδη, ο επιχειρηματίας κύριος Αλέκος Αθανασιάδης, ο εκδότης και η κυρία Θεοδώρου Κουμέλη, ο δικηγόρος κύριος Ιωάννης Βαρότσος, ο βιομήχανος κύριος Δημήτριος Τσιμπούκης, ο διευθυντής της Νευροχειρουργικής του ΕΕΣ κύριος Βασίλειος Βάρσος, ο τραπεζίτης κύριος Γεώργιος Ιατρού, ο οικονομολόγος κύριος Εμμανουήλ Τσιργιώτης, ο ιατρός κύριος Σταμάτης Τσιλιακός, ο τ. οικονομικός επιθεωρητής του υπουργείου Οικονομικών κύριος Δημήτριος Τριγάζης, ο δημοσιογράφος κύριος Γεώργιος Χριστόπουλος, ο γεν. διευθυντής της Βουλής ε.τ. κύριος Παναγιώτης Χρονόπουλος, ο διευθυντής του «Ιδρύματος Κωστοπούλου» κύριος Δημήτριος Κατσίκης, ο ιατροδικαστής κύριος Χρίστος Κραββαρίτης, ο δικηγόρος κύριος Κώστας Λοϊζίδης, οι ασφαλισταί κ.κ. Νικόλαος Μουρτζούκος και Ευάγγελος Τσιρτσίκος, ο επιχειρηματίας Βάσος Παπαθανασίου, ο ηλεκτρολόγος - μηχανικός κύριος Χάρης Στελλάκης, καθώς και πολλά άλλα μέλη του διδακτικού προσωπικού των ΤΕΙ Αθηνών, φίλοι και μέλη του Ομίλου.

Εξ αριστερών: Αθανασία Τσάλλου, Παύλος Λοβανίτης και Ισμήνη Φάτση που τιμήθηκαν με το βραβείον Κυριακούλας και Νικολάου Ηγουμενάκη

